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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 

 

Csapataink eredményei – 2018. szeptember 3-tól 9-ig: 
 

 

FELNŐTT (’99-) BLSZ IV. osztály 2. csoport, 2.forduló – 2018.09.07.  20:00 óra 
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 25 néző 

 

Budai FC – Puebla 13 FC      2-3 (1-2) 

G: Ilyés, Kiss D. 

 

Daradics (4) – Czika (6), Kovács (4), Boksay (4), Veress (5) – Lovass (4), Hutter (4), Sebők (4) –  

                       Ilyés (5), Kiss (4), Fialovszky (4) 

Cs: Dzimba (5)  

 

Mérkőzéselemzés: 

A BLSZ IV osztályban egy rangadó várt ránk hazai pályán, amit nem igazán sikerült komolyan venni fiainknak, így 

a simának gondolt meccsből komoly leckét kaptak fiataljaink, és jómagam. 

  
A mérkőzés első helyzetét a 2. percben hagytuk ki, mely szögből 100%-os ziccer volt, és csak 5-10 perc elteltével jöttünk rá, hogy mennyire 
fontos lett volna már rögtön az elején megszerezni a vezetést. Ellenfelünk masszívan, visszahúzódva igyekezett megállítani támadásainkat, 
majd az elől lévő gyors, erős centert hozták minél hamarabb játékba. A felállt védelemmel szemben igyekeztünk gyorsan játszani, de az 
utolsó átadásoknál, illetve a helyzetekben annyira pontatlanok voltunk, hogy nem sikerült előnybe kerülnünk. Ellenfelünk védekezésből 
irányította a játékot, és a kontrák egy idő után kezdtek veszélyessé válni, de ennek ellenére Ilyés egy szép támadás végén gólt szerzett, 
mely túlságosan megnyugtatott minket, és azt hittük innen minden simán fog menni. Sajnos, vendégeink kontrái egyre veszélyesebbeké 
váltak, de fiaink továbbra sem fordítottak erre különösebb figyelmet, viszont ellenfelünk a veszélyes ellentámadások hatására elkezdett hinni 
a fordításban. Nekik lett igazuk, mert a 35. percben, majd a 45. percben szerzett góllal átvették a vezetést, így hátránnyal tértünk a 
szünetre. 
A második játékrészre nagyobb lendülettel érkeztünk ki a pályára, és egyértelműen domináltuk a mérkőzést, és a helyzeteink ziccereink is 
meg voltak az egyenlítéshez, illetve a fordításhoz, de az adott pillanatban nem jó döntéseket hoztunk, illetve nem volt meg az a kellő 
koncentráció, mellyel gólt lehessen elérni. A Puebla mindent bevetett, annak érdekében, hogy megtartsa az eredményt, olykor verbális 
kommunikációval, olykor taktikai faulttal, vagy esetleg durvasággal. Az időnk egyre fogyott, mely görcsössé tette fiainkat, és ez mentálisan 
tovább rontotta a helyzetet. A 70. percben úgy kaptunk újabb gólt, hogy előtte fél perccel nekünk volt egy óriási ziccerünk, amit a kapus 
védett, majd a szöglet utáni kontrából kétgólos hátrányba kerültünk. Volt még 20 percünk, és a hosszabbítás, melynek elegendőnek kellett 
volna lennie legalább a döntetlen eléréséhez, de csak egy büntetőből tudtunk eredményesek lenni, így vereséget szenvedtünk. 
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Összegzés: A vereség mindenkinek nagyon fájt, mert könnyelműségünk miatt már a meccs előtt szétesett a 

koncentrációnk, és ilyenkor nagyon nehéz felpörögni arra a mentális szintre, ahol egy hátrányból lévő mérkőzést 

meg lehet menteni. Remélem, örökre megtanulta mindenki, hogy egy meccset, és egy ellenfelet sem lehet félvállról 

venni. Már az öltőzőben is elmondtam. A BLSZ IV. osztály megnyerését mindenki természetesnek fogja venni, és 

azt mondják majd, hogy még szép, hogy feljutottak, mert fiatalok. Ha viszont ez nem sikerül, mindenki rajtunk 

fogja a nyelvét élesíteni, és a felnőtt futball jövőjét nehezítjük meg a saját magunk számra. Ennél sokkal több kell!! 

Főleg alázatban, az ellenfél tiszteletében, koncentrációban, és fegyelemben! Ez nem fordulhat elő még egyszer, mert 

fel kell jutnunk a BLSZ III. osztályba!!! 
 

A mérkőzésről tudósított: Helm Tamás 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edzők: Helm Tamás, és Barton Ádám 

 

 

U19(’00/’01)  MLSZ országos II. osztály, 3.forduló - 2018.09.08.   11:00 óra  
Nyíregyháza, Törzs u., Nyíregyházi Spartacus Örökösföldi Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 

 

Nyíregyháza Spartacus – Budai FC     5-2 (2-2) 

G: Kiss G., Pataki 

 

Farkas M. (5) – Farkas B. (5), Légrádi (5), Nagy (5), Dévai (6) – Deésy (6), Baráth (6), Kiss G. (6) – 

                          Abaházi (5), Pataki (6), Kajzinger (5) 

Cs: Daradics, Radnó (4), Schuszter (4), Tóth (4), Kukucska (5) 

 

Mérkőzéselemzés: 

Az U19-es korosztályunkkal első hosszabb utunkra indultunk el szombaton, reggel 6 óra 15 perckor a Czakóról, 

hogy 11 órakor a Nyíregyházával játsszuk le soron következő bajnoki mérkőzésünket idegenben. Reméltem, a 

hosszú busz utat mentálisan jól kezeli majd a csapat, és egy jó meccset játszunk Nyíregyházán.  

  
A találkozó nagyon nagy iramban kezdődött, ami nem hozta fiainkat zavarba, és rögtön felvettük a tempót, de az 5. percen ellenfelünk egy 
átlövésből megszerezte a vezetést. A hazai csapat azt hitte, hogy már zsebben is lesz a 3 pont, mivel egy feljutó csapat ilyen gyors gól 
hatására megremeg. De ez nem így történt. A gól még nagyobb koncentrációra sarkalta fiainkat, majd a 10.-15. perc táján már irányítás alá 
vettük a mérkőzést. Letámadásunk, agresszivitásunk párosult a remek támadó futballunkkal, és a 27 percben már vezettünk is Pataki, 
illetve Kiss Gábor góljaival. A 2-1-es állásnál még volt két nagy lehetőségünk a kétgólos vezetés megszerzésére, melyek kimaradtak, majd 
nagy pechünkre a félidő végén újabb átlövés gólt kaptunk, ami döntetlent eredményezett az első 45 perc után. 
A második játékrészt parádésan kezdtük, és óriási nyomás alatt tartottuk a hazaiak kapuját, több helyzetet, lehetőséget kidolgoztunk, de 
nem tudtunk élni a helyzeteinkkel. A 65. perc táján visszaesett a tempónk, és kiegyenlítetté vált a mérkőzés, amiből a nyíregyháziak jöttek ki 
jobban, és szinte az első támadásukból gólt fejeltek, így a „döntetlen szagú” meccsen helyzetelőnybe kerültek. A bekapott gól után pár 
perccel óriási bravúrral védett az ellenfél kapusa, amire jött a válasz, és már is 4-2 lett az állás, Sajnos, a végén óriási védekezés hibákat 
követtünk el, melynek végén bűntetőből kaptunk gólt, és kialakult az 5-2-es végeredmény.  

  

Összegzés: Támadásban nagyon jól játszottunk, de ezen a szinten két dolgot dönt: a helyzetkihasználás, és ki 

hibázik többet. A vereségünk most, és az előző héten is azon múlt, hogy ellenfeleink 5-7 helyzetből 4-5 

kihasználnak, ami a hibáinknak is köszönhető. A jövő héten ismét hosszú útra megyünk Zalaegerszegre, ahol 

védekezésben kevesebb hibát szabad elkövetni, illetve a helyzeteket jobban ki kell használni. A fájó csak az volt, 

hogy ebben a mérkőzésben a győzelem is benne volt, de súlyos vereség lett a vége, és ezt a mutatott játékunk 

alapján nem érdemeltük meg. A ZTE ellen javítjuk a hibáinkat, és győzelemre hajtunk, ahogy eddig is! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

 

 

 

 

 



 

U17(’02)  MLSZ országos II. osztály, 3.forduló - 2018.09.08.   12:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 

 

Budai FC – Nyíregyháza Spartacus       3-11 (1-6) 

G: Borbély, Árvai, Szél 

 

Czirer (2) - Gulyás (3), Horváth Bo. (3), Zsámbéki (4), Szél (6) – Bajor (5), Terjék (7), Borbély (6), Ga-Gel (5) –  

                   Árvai (6), Halász (6) 

Cs: Hutter (3), Ábrahám (4), Horváth Ba.(5), Pachert (3),Molnár (4), Némethy, Rosdy 

  

A nyíregyházi csapatot fogatuk, akik a tavalyi évben kiválóan szerepeltek az U16-os bajnokságban, ennek 

megfelelően nem számítottunk könnyű meccsre, de senki sem gondolta, hogy az lesz a vége, mint ami sajnos lett. 

 
Az első játékrész 20 másodpercében már hátrányban voltunk, amire 7 perccel később válaszoltunk. Ekkor még kiegyenlítettnek tűnt a játék, 
de sajnos a következő pontrúgásból gólt kaptunk, és 8 perccel később ismét kapitulált a védelem. Mondhatjuk, hogy minden lövés, ami 
kaput talált sajnos gól volt az első félidőben. Próbáltunk játszani, de lassan, és körülményesen reagáltuk le a játék közben bekövetkezett 
váltásokat.  
A második játék rész sem volt számunkra jobb. Egy kicsit többet volt nálunk a labda, és szép egyéni gólokat lőttünk, de ebben a 
játékrészben sem sikerült bravúrt bemutatni a kapuban. Többször hibáztunk el passzokat. olyan szituációban, ahol nem voltunk nyomás 
alatt, és ebben az osztályban ez már nem fér bele.  

 

Összességében: A vendégek megérdemelten vitték el a 3 pontot. Talán kisebb volt a különbség, mint az eredmény 

mutatja, de helyzeteivel jól sáfárkodott a nyíregyházi alakulat. Nekünk a továbbiakban is sokat kell tenni, hogy az 

ilyen erőket képviselő csapatok mellé felzárkózzunk. A dolog nem lehetetlen, de sok munka vár még ránk!!! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm András 

 

 

 

U16(’03)  MLSZ országos II. osztály, 3.forduló - 2018.09.08.   14:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 80 néző 

 

Budai FC – Nyíregyháza Spartacus       1-3 (1-1) 

G: Kiss 

 

Gerencsér (7) – Major (6), Polgárdi (7), Mészáros (7), Mag (6) - Hegedűs (6) - Méhész (6), Béres (6) –  

                          Székely Be. (6), Kiss (7), Schiszler (6) 

Cs.: Andró (8), Kralicsek (5), Székely Bo. (6), Fonyódi (5), Somogyi (-) 

 

Mérkőzéselemzés: 

Eddigi legnehezebb ellenfelünk várt ránk szombaton: a Nyíregyháza csapata érkezett Hidegkútra. 

 
Hatalmas nyomásra számítottunk a mérkőzés elején a vendégek részéről, amiben nem is kellett csalódnunk, igazán megtapasztalhattuk, 
milyen különbség van tempóban egy régóta egy osztállyal feljebb edződött csapattal szemben. Nem kellett azonban szégyenkeznünk, álltuk 
az első percek nagy nyíregyházi rohamait, mindenki nagyon koncentráltan játszott. Néhány perc múlva, mikor felvettük a mérkőzés ritmusát, 
veszélyes kontrákat is végig tudtunk vinni, amiket általában lövéssel fejeztünk be, az egyik ilyen végén Kiss lépett ki kicsit kisodródva 
helyzetben, erősen a hosszú sarkot célozta, a kapus bele tudott ütni, ennek ellenére a labda a hálóban landolt. Némileg kizökkentettük a 
vendégeket, azonban ez csak pár percig tartott, mert újult erővel támadták kapunkat, és 10 perccel vezető gólunk után a hosszú oldalon egy 
lecsorgó labdát a hálóba fejeltek, ezzel kiegyenlítve az eredményt. A félidő játékképe már nem változott, fegyelmezetten védekeztünk, 
amiből néhányszor veszélyesen indultunk el, a vendégek pedig igyekeztek diktálni a játék tempóját. 
Hasonlóan kezdődött a második játékrész, azonban az első nagy helyzet előttünk adódott: Béres jól indult be egy védelem mögé rúgott 
labdára, azonban már az ötösön belül nem tudta megfelelő erővel megrúgni a játékszert, így a kapuson már túljutó, de lassan pattogó 
labdát a vendégek védője a gólvonal elől a kapufára rúgta, majd onnan a mezőnybe pattant. Sorsfordító jelenet volt, mert néhány percre rá 
egy átlövésből a nyíregyháziak megszerezték a vezetést és ettől kezdve nagy lélektani fölénybe kerültek, csapatom hitehagyottá vált, pedig 
még jócskán volt hátra a mérkőzésből. 10 perccel később újabb gólt szereztek a vendégek, ami tekintve az akkori mentális állapotunkat, le 
is zárta a mérkőzést. A végén még helyzetekig jutottunk, azonban a kaput már nem sikerült veszélyesen eltalálni, így az eredmény már nem 
változott. 

 

 



 

Összegzés:  Bár tapasztalt, erős csapat ellen vállalható számszerű eredménnyel maradtunk alul , s az első félidőben 

fegyelmezetten, harcosan, helyenként jól is játszottunk, az egész mérkőzésről elmondható, hogy csapatom kishitűen, 

az ellenfél vezető gólja után pedig kimondottan lelketlenül játszott, aminek köszönhetően az utolsó 25 percben már 

szerkezetileg is szétesett. Ez az osztály minden tekintetben, így mentálisan is sokkal többet követel tőlünk, amihez 

hamar alkalmazkodnunk kell! 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

U15(’04)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 3.forduló - 2017.09.09.   10:00 óra  
Szolnok, Tiszaligeti sétány 2., Szolnoki MÁV Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Szolnoki MÁV Up. – Budai FC    4-2 (2-1) 

G: Pál, Jánk  

 

Tóth (6) – Márfai (5), Horváth Á.(5), Pál (6), Pikó 5- Gáspár (5), Bárány-Doór (5), Horváth D. (5) –  

                 Bakir (5), Jánk (5),Váradi (5) 

Cs: Hadzsi (5), Czakó (5), Gáldi (6), Salacz (5), Bajáki  

 

Harmadik bajnoki mérkőzésünkön Szolnokra látogattunk, ahol senkinek sem könnyű a 3 pont megszerzése 

 
Az első 15 percben nagyon nagy iramban kezdett a hazai csapat ,beszorítottak a saját térfelünkre  ,és sokat játszottak a széleken . A gyors 
szélsők gyakran kerültek mögénk, és gólt is kaptunk beadásból. Az első hazai gól után, mi is sorra kerültünk az ellenfél védelme mögé, de 
az utolsó passzaink pontatlanok voltak, vagy lövéseink tévesztettek célt. Egy szöglet után viszont sikerült egyenlítenünk Pál Kornél szép 
gólt rúgott közelről. Nem sok idő telt el, és ismét vezetést szerzett az ellenfelünk .Ismét egy alapvonalról visszapasszolt labdát rúgtak a 
hosszú sarokba. Az ellenfél vezető gólja után akadtak helyzeteink ,igaz csak labdaszerzés után gyors támadásból. Egy ilyen akció után 
sikerült Jánk Márknak egyéni befejezésből egyenlíteni. A félidő derekán ismét egy védelmi hibából, határozatlanságunk miatt ismét egy 
elkerülhető gólt kaptunk. 
A második félidőben, enyhe mezőnyfölényben voltunk, építgettük a támadásainkat, de az ellenfél szervezetten védekezett ,és már nem 
adott területet a gyors embereinknek, sajnos kevés alkalommal váltottunk oldalt ,így nagyon egysíkúak voltak támadásaink. Ahogy telt az 
idő egyre kevesebb átütő erő volt bennünk, egyre lassabban, és körülményesen játszottunk. Az ellenfelünknek két alkalommal akadt 
gólszerzési lehetősége, de kapusunk jól hárította. Egy figyelmetlenség ,rossz helyezkedés - és felszabadítás után megkaptuk negyedik 
gólunkat,ezek  után is volt ,legalább két ziccerünk, és több lövőhelyzetünk, de  elpuskáztuk sajnos. 
 

Összegzés: Sajnos, a múlt heti gyenge védekezésünkben volt valami pozitív változás, de ilyen erős ellenfél ellen, 

még több párharcot kell nyerni, a védőknek sokkal jobban meg kell tanulni helyezkedni, zárni a passzsávokat, de az 

ívelt labdák elhárításában, megjátszásában is sokat kell javulnunk. Támadójátékunkban pedig jobban kell használni 

a széleket, és nem csak az előkészítéseknél, hanem a támadás befejezéseknél is. A mai mérkőzésen Tóth Alex, és 

Pál Kornél játékát, és hozzáállását tudom kiemelni! 
 

Hajrá Budai FC ! Hajrá Tabán ! 
 

Edző: Simon Imre  

 

 

U14(’05/’06)  MLSZ II. osztály Közép A. csoport, 3.forduló - 2017.09.09.   12:00 óra  
Szolnok, Tiszaligeti sétány 2., Szolnoki MÁV Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Szolnoki MÁV Up. – Budai FC    4-0 (2-0) 

G: - 

 

Porkoláb T. – Rákos K., Kubitsch K., Szabó D., Dzimba D. – Börcsök B., Váradi K, - Musza G., Jakab T., Jablko S.                 

                       Varga Zs. 

Cs: Ibrahim N., Nagy B., Molnár L., Szabó B. 

 

Harmadik bajnoki mérkőzésünket Szolnokon játszottuk, ahol újdonságként szolgált, hogy először utaztunk vidékre 

bajnoki mérkőzést játszani.  



 
Alapvetően nem kezdtük rosszul a mérkőzést, kellő agresszivitással mentünk ki a pályára. A 19. percben több védelmi hibát követően egy 
közeli szabadrúgáshoz jutott az ellenfél, amit kíméletlenül ki is használtak. A gól után azonban nekünk volt két óriási helyzetünk, amelyek 
kimaradtak. A félidő utolsó percében egy szöglet utáni kavarodás után a hazaiak megduplázták az előnyüket.  
A második félidőben is próbálkoztunk becsülettel, de ekkor már a hazaiak magabiztosan, és türelmesen tartották a labdát. Az utolsó tíz 
percben pedig sikerült megduplázni az előnyüket egy szöglet, valamint egy szép átlövés után. 

 

Összességében szomorú voltam, hiszen messze a tudásunk alatt játszottunk ezen a napon. Három gólt kaptunk 

pontrúgásból, amiből látszik, hogy nagyon dekoncentrált volt a csapat. Emellett azt a pár helyzetet, amelyeket egy 

ilyen meccsen kidolgozunk, azokat kíméletlenül ki kell használnunk. A következő mérkőzés sokkal nehezebb lesz, 

hiszen a váciakat fogadjuk otthon, azon a meccsen ennél sokkal több kell majd a csapattól. 

 

Hajrá Budai FC ! Hajrá Tabán ! 
 

Edző: Kukorelli András 

 

 

 

U14/U13/U12(’05/’06/’07)  BLSZ U14/4. csoport, 1.forduló - 2017.09.08.   16:00 óra  
II. Szabadság út 51-57., Pokorny József Sportközpont  - műfüves ¾-ed pálya, 5x2m-es kapuk, 8+1 fő, 2x35 perc, 

                                                                                          50 néző 

Budai FC – Városgazda     5-4 (3-4)   

G: Varga Zs., (2), Jablko S., Ibrahim N., Gulyás-Nagy G. 

 

Váradi K. – Kiss L., Nagy B., Kubitsch Kr,. Dzimba D. – Gulyás-Nagy G., Jablko Si., Ibrahim, - Varga Zs. 

Cs: Molnár L., Pázmándi-Szakács, Horváth Z., 

 

Második BLSZ 3/4-ed pályás bajnoki mérkőzésünket újra hazai pályán vívtuk meg a Városgazda csapatával.  

 
Elképesztően jól kezdtük a meccset, 3 perc alatt szereztünk 3 gólt! Emellett pedig nagyon jól futballozott a csapat, jó volt látni kívülről, hogy 
tudatosan, és pontosan, okosan játsszunk. Ahogyan ez lenni szokott, egy kicsit elhittük a 3 gól után, hogy fieszta következik, de az ellenfél 
gyorsan szépített, ezután pedig ők erőre kaptak, mi pedig pontatlanná váltunk. Ennek következtében még az első félidőben megfordult az 
állás. 
 A szünet jót tett nekünk, a második félidőre pedig megint az a csapat ment ki, amelyik az első félidő elején a pályán volt. A második félidő 

gyakorlatilag arról szólt, hogy mikor szerzünk gólt, erre egy kicsit várni kellett, de 20 perc után kiegyenlítettünk, majd gyorsan meg is 

szereztük a vezetést, amit meg is tartottunk. 

 

Összességében nagyon elégedett voltam, főleg a mutatott játék miatt, emellett kiemelendő, hogy fizikálisan sokkal 

jobban bírtuk a meccset, nem láttam a fáradtság jeleit senkin. Nagyon szép gólokat szereztünk, és remek 

támadásokat vezettünk, rengeteg jó teljesítmény jellemezte ma a csapatot. Amiből viszont tanulnunk kell, az az, 

hogy 3-0-ás vezetés után sem szabad egy pillanatra sem leállni, mert kegyetlenül ki fogja használni bármelyik 

csapat. Örülök, hogy így alakult ez a mérkőzés, hiszen megmutatta a csapat, hogy egy mérkőzés alatt is vissza tud 

állni egy ilyen sokkoló fordításból, és türelmesen, magabiztosan játszottunk akkor is, amikor 4-3-ra vezetett az 

ellenfél. Le a kalappal az egész csapat előtt! 

 

Hajrá Budai FC ! Hajrá Tabán ! 
 

Edző: Kukorelli András 

 

 

 

U13(’06/’07) OTP-MOL Bozsik Gyermektorna Program, Kelen SC Alközpont,  

1. őszi játéknap - 2018.09.08.  15:30 óra  
XI. Hunyadi M. út 56., Kelen SC Sporttelep – műfüves ½ pálya, 5x2 m-es kapuk, 1+8 fő; 1x18 perc, 100 néző  
 

U13/I.  - a tornán résztvevő keret:  Félix Péter .,Boksay Milán.,Gyurkovics Máté., Major Ádám.,Horváth 

Buda.,Varga Balázs.,Eck Zólyom., Eszter Elemér., Németh Tamás., Asztalos András., Asztalos Vince. 

 

U13/II. - a tornán résztvevő keret:Zábrádi Benjamin.,Márkus András.,Nagymáté F., Sztankóczy Sámuel., 

Sztankóczy Gáspár.,Jauch Félix., Virág András.,Csóka Gergely.,Major Ádám.,Hanzmann Gergely., Bartos Botond. 

 



 

 

Mérkőzések: 

Őremző SE - Budai FC I.                                 1-3 
G: Horváth B.(2). Eck  

 

Nagytétény SE - Budai F I.                               0-1 
G: Eszter  

  

Budatétény SE - Budai FC I.                            1-3 
G: Horváth B. (2)., Eszter  

 

Budai FC I – Budafoki LC                               1-4 
G:Horváth B. 
 

----------------------------------------------------------------------------- 
 

Budai FC II. – Grosics  SI                                 0-0 
G: - 

 

Budai FC II. – Budafoki LC II.                         2-0 

G: Major., Nagymáté F. 

 

Budai FC II. - Szent István SE                          0-1 

G: . 

 

Budai FC II.- Budafoki LC  III.                    4-2 

G: Csóka.,Sztankóczy S.,Márkus A.,Major Á. 

 

 

A torna mérkőzései összesítve: Budai FC I.      4    3 - 1      8-6 

                                                     Budai FC II.     4   2 1 1      6-3 
 

 

Az első idei Bozsik tornájukon vehettek részt korosztályos csapataink. 

Minden adott volt ahhoz, hogy remek meccseket játszunk a tornán, hiszen jó idő volt, valamint meg voltunk 

létszámban is, 2-3 cserével mindkét csapatunknál, ami nagyon fontos hiszen a nagy melegben volt ideje 

mindenkinek pihenni is, és így mindenki sok játéklehetőséget kapott.  

 
A mérkőzések nagy iramban zajlottak, de a mi csapataink szinte mindig kontrollálni tudták a játékot amit nagyon jó volt látni. Támadásban 
nagyon kreatívak voltunk, sok rövid passzal jutottunk be az ellenfél védői mögé, és ezeket az akciókat rendre góllal tudtuk befejezni. A 
labdakihozatalainkkal nem tudott mit kezdeni egyik ellenfél sem, amit jó volt látni! 

 

Összességében magához képest mindenki tudott újat is mutatni, és az összes játékosunk próbálta kihozni magából a 

maximumot! 

 

A tornán oklevelet kapott: Gyurkovics Máté, és Virág András kiemelkedő teljesítményükért. Gratulálunk!  

 
 

A tornáról tudósított: Hajas Bálint 

 

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán! 
 
Edzők: Kukorelli András és Simon Imre 

 

 

 

 

 

 



 

U11(’08/’09) OTP-MOL Bozsik Gyermektorna Program, Kelen SC Alközpont,  

1. őszi játéknap - 2018.09.08.  13:30 óra  
XI. Hunyadi M. út 56., Kelen SC Sporttelep – műfüves ½ pálya, 5x2 m-es kapuk, 1+6 fő; 1x15 perc, 50 néző  

 

U11/I. - a tornán résztvevő keret:   

Dadda Edoardo, Huszár Botond, Sztankóczy Sámuel, Kotsis Bendegúz, Csóka Gergely, Magyar Levente, Jókai 

Tibor, Nagy Botond, Márkus András, Horváth Zsombor, Deák Ádám 

 

U11/II. - a tornán résztvevő keret:   

Sztankóczy Gáspár, Tóth Jenő, Zsuffa Zsombor, Gyurkovics Marcell, Sándor Áron, Kraicsovits Botond, Kraicsovits 

Boglárka, Zsoldos Armand, Schade Manuel, Lovas András 

 

Első őszi Bozsik tornáján vett részt az U10-11-es csapatunk, a legtöbben még sosem játszottak együtt, így 

kíváncsian vártam, hogy mit mutatnak játékban a srácok.  

 

Mérkőzések:  

Budai FC I.– Kelen SC U11 „Fehér”   4-0 

G: Kotsis B. (2), Nagy B., Csóka G. 

 

Budai FC I. – Budafoki LC I.  2-2 

G: Csóka G. (2) 

 

Budai FC I. – Nagytétény SE   5-0  

G: Sztankóczy S. (2), Márkus A., Deák Á., Kotsis B. 

  

Budai FC I.– Budafoki LC. II.    5-1 

G: Sztankóczy S. (2), Márkus A., Deák Á., Csóka G. 

 

A torna mérkőzései összesítve:  Budai FC I.   4    3  1  -   16-3  

 

Egyes számú csapatunk impozáns eredménylistát tudott produkálni a lejátszott 4 meccs alatt. A 3 győzelem, és 1 döntetlen mellett 16 

gólt rúgva, és mindössze 3-at kapva kiemelkedtünk a többi csapat közül. Próbáltunk mindenkit több pozícióban megnézni, így a 

gyerekeknek nagyon nehéz dolguk volt, hiszen nem volt idejük alkalmazkodni a szokatlan helyzetekhez, ennek ellenére mindenki tudása 

legjavát nyújtotta. Az eredmények már önmagukban nagyon meggyőzőek, de szeretném kiemelni, hogy a rövid együtt töltött idő ellenére 

több olyan elemet láttam, mind egyéni, mind csapat szinten, amit gyakoroltunk, és amilyeneket szeretnék látni hosszú távon ennél a 

csapatnál. Természetesen sok hiányosság akadt, így csúszhatott be az egy döntetlen is, ahol egyéni hibákból kaptunk elkerülhető 

gólokat, egy a miénknél csak fizikálisan erősebb ellenféllel szemben.  

 

Összegezve: Az új játékosok remekül alkalmazkodtak a játékstílusunkhoz, így bizakodóan várom a következő 

tornákat. Remélem továbbra is ugyanilyen szorgalommal járnak majd a gyerekek edzésekre, és szabadidejükben 

is próbálnak minden lehetőséget megragadni egy kis focizásra, mert csak így lehet valakiből jó, képzett játékos. 

Gratulálok mindenkinek!  

------------------------------------------------------------- 

Budai FC II. – Kelen SC U10 „Fehér” 1-0 

G: Kraicsovits Botond 

  

Budai FC II.– Budafoki LC. IV.    3-0  

G: Kraicsovits Botond, Zsoldos A., Lovas A. 

 

Budai FC II. – Budatétény SE    0-3  

G: - 
  

Budai FC II. – Budafoki LC III.  1-4  

G: Gyurkovics M. 

  



 

A torna mérkőzései összesítve:    Budai FC II.:    4   2 - 2     5-7  

 

Kettes számú csapatunk is remekül rajtolt, két győzelemmel, kapott gól nélkül hoztuk le az első két meccsünket, és többen bravúros 

teljesítményt nyújtottak. Sajnos a következő meccsekre elfáradtak a gyerekek, és két vereségbe szaladtunk bele.  

 

Összegezve: Ennek ellenére a fejlődésünk szempontjából nagyon hasznos napot tudhatunk magunk mögött, a 

srácok élvezték a focit, élvezték egymás társaságát, és mi, edzők is maradéktalanul elégedettek vagyunk velük. 

Gratulálok mindenkinek!  

 

A tornán oklevelet kapott Huszár Botond, és Sándor Áron! Gratulálunk!  

  

A tornáról tudósított: Sóvári Dániel 
  

Hajrá Budai FC!  Hajrá Tabán!   
  
Edző: Sóvári Dániel és Hajas Bálint 

  
  
 
 


